

Bestyrelsesmøde nr. 213 Grenaa Golfklub, mandag den 21. oktober 2019

Deltagere: Ole Lyng (OL), Irene Albrechtsen (IA), Ove Lund (OVL), Hans Husum (HH), Anthony Bjerregaard (AB), Gert Jørgensen (GJ) og Kim Nielsen (KN)

Referat nr. 212 godkendt.

Regnskab (OL): Årsregnskabet blev gennemgået. Det ser fint ud i.f.t. budgettet. Budget 2019/20 blev fremlagt og efter forskellige justeringer vedtaget. Medlemsstatistik blev gennemgået, og vi afventer med spænding 4. kvartal 2019.

Delvis momsfrigørelse: Vi har fået det fornødne antal donatorer, og nu arbejdes der videre med ansøgning til skattestyrelsen.

Nyt fra kontoret: I vinterperioden laves der nye åbningstider i sekretariatet. Der etableres "vinterkaffebod" i den periode hvor Caféen er vinterlukket. Mere i Nyhedsbrevet.

Bestyrelsen OL: Mørkegolf er aflyst. Manglende tilmelding. Overvejer præsentationsaften på Drivingrange. Golfspilleren i Centrum giver god information om nye medlemmer.

HH: Ønsker at udskifte sand og lave ændringer i udvalgte bunkers her i vinterperioden. Det koster naturligvis og forskellige forslag blev debatteret.

IA: Ønsker mere opmærksomhed i.f.t. sponsorer. Derfor kommer der i 2020 et nyt tiltag til sponsorer mht. prøvemedlemskaber mv.

KN: Arbejder med etablering af skur til Monobuggies.

GJ: Arbejder i øjeblikket på forårets rekrutteringspakke. Efterspurgte flere frivillige til firmaarrangementer.

AB.: Materiale til nyhedsbrevet skal sendes til AB senest den 24. oktober kl. 24.00. Næste nyhedsbrev udkommer den 29. oktober.

Beslutningspunkter:

Der indkaldes til Generalforsamling mandag den 18. november 2019. Indkaldelsen offentliggøres i nyhedsbrevet og på hjemmesiden og FB. Tekst angående sommergreens til DGU samt tekst til Buggykørsel i vinterperioden (OL og AB).

Eventuelt:

AB præsenterede et nyt sponsorat. Alle udvalg skal lave beretning til Generalforsamling (AB). Dirigent og Revisorer (OVL og Anne). Suppleanter (AB).

Næste ordinære bestyrelsesmøde 11. november kl 18.30

Ref.: Anthony Bjerregaard.